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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de Pancas–

Espírito Santo, realizada no dia dez de maio de dois mil e vinte e três, às oito 

horas e vinte e dois minutos, na sala dos Conselhos, situada a Avenida Antônio 

Cabalini, seiscentos e vinte e três, Centro, Pancas – Espírito Santo, estando 

presentes os seguintes conselheiros: Elizangela Maria de Lacerda, Nestor 

Ambrósio, Milena Barbosa Romais, Paulo Henrique Valeriano Francisco, Inês 

Antônia Helmer Barbosa, Gisele de Oliveira Santana Paiom, Maria da Penha 

Agapito Silva, Edir Maria de Santana e Luíza Costa de Andrade. A Presidente 

Sra. Maria da Penha Agapito Silva, iniciou a reunião com a leitura das atas do dia 

Quinze de março, doze de abril e quatorze de abril, onde foi observado erros de 

digitação que a secretária irá corrigir. Após as leituras o conselho aprovou por 

unanimidade.  Primeiro assunto em pauta foi: este conselho recebeu um ofício da 

Obra Social Santa Luzia no dia vinte e oito de abril de dois mil e vinte e três para 

aprovação do relatório das atividades do exercício de dois mil e vinte e dois e o 

plano de Ação para o ano de dois mil e vinte e três que após lido e analisado foi 

aprovado por unanimidade. Segundo assunto: O gestor da Secretaria indicou 

através de ofício a servidora Valéria Silva de Almeida Loriato para substituir a 

conselheira Élida dos Santos Ribeiro.Terceiro assunto: Foi solicitado pela 

Secretaria de Assistência Social através de ofício no dia dois de maio de dois mil 

e vinte e três, que este conselho aprovasse a mudança do Centro de Referência 

de Assistência Social- CRAS para o prédio onde está localizado a Secretaria de 

Assistência Social que passará a funcionar em outro local. Considerando a 

acessibilidade do público e melhoria nos  atendimentos da equipe, que atende 

idosos, gestantes e pessoas com deficiencia, este conselho decide aprovar por 

unanimidade. Quarto assunto: Aprovação referente as atividades e oficinas do 

Cras que passarão a acontecer no Centro de Vivência Dorvina de Paulo Ramos. 

Após apreciação foi aprovado por unanimidade. Quinto assunto: A Presidente 

trouxe a este conselho assuntos relacionados a Conferência Municipal de 

Assistência Social que acontecerá este ano e para o primeiro momento foi 

organizado uma comissão para tratar dos assuntos referentes a conferência com 

os seguintes conselheiros: Maria da Penha Agapito Silva, Milena Barbosa 

Romais, Irmã Juçara Andrade Pereira, Nestor Ambrósio, Luiza Costa de Andrade, 

Inês Antônia Helmer Barbosa, Gisele de Oliveira Santana Paiom, Paulo Henrique 
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Valeriano Francisco e Elizangela Maria de Lacerda. Ficou definido que a 

presidente se reunirá com o Secretário de Assistência Social e decidirá a data e 

local para ser realizado a Conferência. A reunião foi encerrada ás nove horas e 

dezoito minutos na qual eu, Elizangela Maria de Lacerda, lavrei a presente ata 

que vai assinada por mim e pelos demais presentes depois de aprovada. 
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